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Základné identifikačné údaje o škole

Názov Základná škola pre žiakov s autizmom, (ďalej ZŠ AUT)
Jána Vojtaššáka 13, Žilina

Adresa Jána Vojtaššáka 13, 010 08 Žilina

Telefónne číslo 0914 306 634

Webové sídlo https://zsaut.edupage.org/?edu=rd

E-mail zsaut@szsza.sk

Vedúci zamestnanci školy

Riaditeľ PaedDr. Júlia Mankovičová

ZRŠ PaedDr. Daša Potočárová

Vedúca EPU Bc. Blanka Vajdová

Základné identifikačné údaje o zriaďovateľovi

Názov Regionálny úrad školskej správy v Žiline

Adresa Vysokoškolákov 8556/33B, 010 08 Žilina 

Štatutár PhD. PaedDr. Dušan Galbavý, PhD.

Telefónne číslo 041/322 6701

E-mail dusan.galbavy@russ.sk

Informácie o poradných orgánoch riaditeľa školy

Rada školy Mgr. Zuzana Beregszászi, predseda rady školy

Gremiálna rada PaedDr. Júlia Mankovičová, riaditeľka školy

Pedagogická rada PaedDr. Daša Potočárová, zástupca

Metodické združenie Mgr. Ľubomíra Gajdošíková

Výchovné poradenstvo Mgr. Adriana Hnitková, školský poradca

Rada školy

Rada školy pri Základnej škole pre žiakov s autizmom, Jána Vojtaššáka 13, Žilina bola ustanovená v 

zmysle § 24 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov po voľbách v marci 2021. Funkčné obdobie 

tejto rady školy bolo ukončené v zmysle rozhodnutia MŠVVaŠ SR č. 2023/10482:2-A2101 zo dňa 30. 

mája 2023 o vyradení Základnej školy pre žiakov s autizmom zo siete, teda skončilo k 31. augustu 

2023 funkčné obdobie Rady školy pri Základnej škole pre žiakov s autizmom, Jána Vojtaššáka 13, 

Žilina. 
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Rada školy

Predseda Mgr. Zuzana Beregszászi

Pedagogickí zamestnanci Mgr. Zuzana Beregszászi

Mgr. Ľubomíra Gajdošíková

Nepedagogickí zamestnanci Mária Babišová

Zástupcovia rodičov Janka Krištofová

Zdenka Šašváryová

Zástupcovia zriaďovateľa Mgr. Jana Černická

JUDr. Mgr. Lucia Kyselová

Rada školy  sa  vyjadruje  ku  všetkým záležitostiam týkajúcich  sa  školy,  k  výchovno-vzdelávacej  

činnosti či  k zámerom rozvoja školy. Rada školy má 7 členov a to: 2 zástupcov zriaďovateľa, 2 

zástupcov  rodičov,  2  zástupcov  pedagogických  zamestnancov  a  1  zástupcu  nepedagogických  

zamestnancov. Voľby do Rady školy sa uskutočnili 16. 09. 2022. Ustanovujúce stretnutie rady školy 

sa uskutočnili 12. decembra 2022. Druhé zasadnutie sa uskutočnilo tiež 12. decembra 2023, bol 

prerokovaný a schválený Štatút rady školy, prerokovali sa ŠkVP, školský poriadok a Rada školy 

vyjadrila súhlasné stanovisko k k vyradeniu školy zo siete. Tretí krát sa Rada školy stretla 6. februára 

2023. Vyhodnotili sa výchovno-vzdelávacie výsledky za prvý polrok šk.r. 2022/2023 a oboznámila sa s 

hospodárskymi výsledkami za rok 2022. 

Gremiálna rada, operatívna porada vedenia

Gremiálna rada ako poradný orgán riaditeľa školy prerokováva koncepčné, rozvojové, strategické, 

ekonomické a prevádzkové otázky, ktoré si vyžadujú kolektívne posúdenie. Operatívna porada vedenia, 

ktorá sa konala každý mesiac riešila všetky dôležité otázky chodu školy. Členmi gremiálnej rady sú 

všetci vedúci zamestnanci školy, členovia rady sa stretávali osobne. Kontrolovalo sa plnenie úloh, 

prerokovával sa plán na nasledujúci mesiac. Z najdôležitejších bodov vyberáme:

Dohoda o vzájomnej spolupráci zamestnávateľov

ZŠ  pre  žiakov  s  AUT  veľmi  úzko  spolupracovala  so  Špeciálnou  základnou  školou,  Jána  

Vojtaššáka 13, Žilina. Prevádzka školy sa nachádzala v jej budove a organizovali spoločne všetky 

významné školské podujatia. Spolupracovali pri návrhu a realizácie spoločných aktivít, v oblasti 

vzdelávania,  užívaní  didaktických  prostriedkov,  vzájomným  zdieľaní  kabinetných  zbierok,  

publikácií, spoločnom vykonávaní dozoru na spoločnom pracovisku. Veľmi dôležitou oblasťou 

bola bezpečnosť a ochrana zdravia nielen detí a žiakov, ale aj zamestnancov oboch škôl. 

Koncepcia rozvoja školy

Vzhľadom na prepojenie špeciálnych škôl so sídlom Jána Vojtaššáka 13, Žilina sa koncepcia 

rozvoja  školy  zameriavala  na  informatizáciu,  elektronizáciu  dokumentov  ako  aj  inovatívne  

vzdelávanie,  ktoré  je  podporené  vizualizáciou  školy.  Tvorili  sme  spolupracujúcu  komunitu,  

realizovali sme Deň rodiny v spolupráci so ŠZŠ s MŠ. 
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Pedagogická rada ZŠ AUT

Pedagogická rada ako poradný orgán riaditeľa školy sa zaoberá vzdelávacím procesom na škole 

navrhuje pripomienky, odporúčania, závery a opatrenia. Závery pedagogickej rady prijaté formou 

uznesení, ktoré sú výsledkom hlasovania o predkladaných návrhoch v rámci prekovaného programu 

zasadnutí, majú pre riaditeľa školy charakter odporúčaní.  Pedagogická rada má právo predkladať 

návrhy na závažné zmeny v odborno-pedagogickej oblasti a pripravovať námety i návrhy na zvyšovanie 

efektívnosti vyučovacieho procesu.

Počas školského roka 2022/2023 zasadala päťkrát. 

Názov, účel Dátum Uznesenia, prerokované a pod.

Úvodná PR 05.09.2022 Úväzky, dozory, rozvrh, prerokovanie novoprijatých žiakov, 
vedenie ETK, evidencia údajov v ascAgende, evidencia údajov 
žiakov podľa požiadaviek MŠVVaŠ pre eduzber, organizácia 
školského roka, IVP žiakov, dohoda o vzájomnej spolupráci 
so ŠZŠ s MŠ, J. Vojtaššáka 13 Žilina, pri vykonávaní dozorov 
pri žiakoch v školskej jedálni.

PR k prvému ¼ 
roku

09.11.2022 Hodnotenie výchovno-vzdelávacích výsledkov, správanie, IVP 
žiakov, výchovné opatrenia.

PR k ½ roku 25.01.2023 Hodnotenie výchovno-vzdelávacích výsledkov, správanie, 
pochvaly, IVP žiakov, výchovné opatrenia.

PR k tretiemu ¼ 
roku

19.04.2023 Hodnotenie výchovno-vzdelávacích výsledkov, správanie, IVP 
žiakov, výchovné opatrenia, tvorba profesijného portfólia.

PR k druhému ½ 
roku

21. 6. 2023 Hodnotenie výchovno-vzdelávacích výsledkov, IVP žiakov 
správanie, výchovné opatrenia, plnenie stanovených úloh a 
plánov, hodnotenie pedagogických zamestnancov.

Predmetová komisia, metodické združenie ZŠ AUT

Počas školského roka 2022/2023 sa realizovalo 5  zasadnutí MZ ZŠ pre žiakov s autizmom. Vytýčené 

úlohy a ciele plánu MZ, i konkrétne úlohy vyplývajúce z aktuálnych potrieb výchovno – vzdelávacieho 

procesu školy boli splnené.

Na  prvom  zasadnutí  26.8.2022,  nás  vedúca  MZ  Mgr.  Ľubomíra  Gajdošíková   oboznámila  s  

vypracovaným  celoročným plánom MZ na školský rok 2022/2023, s plánom vychádzok a exkurzií na 

rok 2022/2023, i s návrhmi prierezových tém na školský rok. Oboznámili sme sa s projektovými dňami 

na   školský  rok  a  ich  koordinátormi.  Venovali  sme  sa  správnemu  vypĺňaniu  pedagogickej  

dokumentácie v portáli EduPage.

Súčasťou druhého zasadnutia, ktoré sa konalo 2. 11. 2022 bola prednáška na tému Aktivizačné 

cvičenia a ich využitie vo výchovno-vzdelávacom procese, ktorú nám sprostredkovala p. učiteľka ŠZŠ 

Lýdia Šalamónová. Tieto cvičenia sme si aj konkrétne vyskúšali. P. učiteľka Remišová nás oboznámila 

s aplikáciou zameranou na rozvoj reči a čítania - Visual reading, ktorá bola postupne inštalovaná do 

PC v jednotlivých triedach. 

Ďalšie stretnutie MZ sa konalo 23. 11. 2022.  Členovia MZ boli oboznámení s návrhom na plánovanie 

dvoch  projektových  dní  Čajovňa  a  Mikuláš.  Následne  potom vedúca  MZ  Ľ.  Gajdošíková  a  p.  

zástupkyňa  D.  Potočárová  prostredníctvom  prezentácie  predstavili  skúsenosti,  ktoré  získali  na  

služobnej ceste vo Vsetíne. Po vzájomnej konzultácii sme sa zhodli na zavedení ranného kruhu v 
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jednotlivých triedach - podľa individuálnych možností. Ďalej sme sa venovali príprave a zjednoteniu 

vizualizácie na našej škole a digitalizácii učebných pomôcok.

Na zasadnutí, ktoré sa konalo 7. 12. 2022, vedúca MZ a p. uč. Z. Beregszászí oboznámili prítomných 

členov s katalógom didaktických pomôcok - Vidieť znamená vedieť, z ktorého je možné čerpať podľa 

individuálnych potrieb jedinca s  autizmom. Pedagógom je  k  dispozícii  v  elektronickej  i  tlačenej  

podobe. Riešili sme vizualizáciu priestorov WC a kúpeľne. Diskutovali sme o príprave a zjednotení 

vizualizácie na našej škole. 

Na poslednom zasadnutí, dňa 3. 5. 2023  sme sa venovali príprave Dňa rodiny - deň otvorených dverí 

pre rodičov. Venovali sme sa hodnoteniu  pedagogických zamestnancov - SWOT analýze a príprave 

portfólia. Pripomenuli sme si pokyny na záverečné hodnotenie žiakov s s autizmom a tlač vysvedčení, 

ako i skompletizovanie portfólia žiaka. Venovali sme sa dokumentácii žiakov a práci v EduPage – 

kontrola triednej knihy a triedneho výkazu. Diskutovali sme o možnostiach spoločného výletu pre 

žiakov s autizmom.

Všetci kolegovia počas šk. roka 2022/2023 vzájomne konzultovali, riešili rôzne úlohy a prípadné 

vyskytujúce sa ťažkosti vo výchovno vzdelávacom procese i mimo zasadnutí  MZ . Poďakovanie  patrí 

vedeniu školy a všetkým vyučujúcim za účasť na zasadnutiach  MZ  a za vzájomnú spoluprácu.

 Školský poradca ZŠ AUT

Počas  školského  roka  2022/2023  školská  poradkyňa  Mgr.  A.  Hnitková  realizovala  individuálne  

konzultácie s rodičmi ohľadom výchovno-vzdelávacích problémov žiakov. Realizovala poradenstvo pre 

rodičov a zavedenie náhradnej komunikácie VOKS v jednotlivých triedach. Realizovala pohovory s 

rodičmi končiacich žiakov ohľadom voľby povolania ako aj pohovory s konkrétnymi žiakmi a triednymi 

učiteľkami.  Pravidelne  realizovala  konzultácie  s  CDR  Bytča  -  so  špeciálnym  pedagógom  

a psychologičkou ohľadom výchovy a vzdelávania žiaka M. Kubicu.  Vo vybraných triedach realizovala 

preventívne aktivity v programe KOZMO zamerané na prevenciu násilného správania detí. Aktívne 

spolupracovala s CPPaP.

V mesiacoch marec, apríl, jún, realizovala komunitné stretnutia pre rodičov detí s PAS.

Končiaci žiaci: 3 / Prijatí žiaci na ďalšie vzdelávanie: 1.

Údaje o počte detí a žiakov

ZŠ AUT počet žiakov so ŠVVP  27 z toho 23 chlapcov a 4 
dievčatá

s PAS bez MP 0

s PAS s MP 27

ŠKD 10

počet zapísaných žiakov do 
prípravného ročníka 2

počet končiacich žiakov 3

počet žiakov, ktorí podali prihlášku na 
vzdelávanie v strednej škole

2
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počet žiakov prijatých na vzdelávanie v strednej 
škole v praktickej

Odborné učilište - 1 žiak
Praktická škola - 0 žiakov

výsledky hodnotenia žiakov podľa stupňa 
vzdelania

všetci žiaci prospeli

Údaje o počte zamestnancov

Základná škola pre žiakov s autizmom, učitelia

Mgr. Zuzana Beregszászi samostatný zamestnanec triedny učiteľ

Mgr. Božena Bušík Kinčíová    samostatný zamestnanec triedny učiteľ

Mgr. Ľubomíra Gajdošíková zamestnanec s 1. atestáciou triedny učiteľ, vedúca MZ a PK

Mgr. Adriana Hnitková zamestnanec s 1. atestáciou triedny učiteľ, školský poradca

PaedDr. Júlia Mankovičová zamestnanec s 2. atestáciou RŠ

PaedDr. Daša Potočárová zamestnanec s 1. atestáciou ZRŠ

Mgr. Mária Remišová zamestnanec s 2. atestáciou triedny učiteľ

Školský klub detí

Janka Hajašová samostatný zamestnanec Vychovávateľka

Bc.Eva Slotová samostatný zamestnanec Vychovávateľka

Ekonomicko-prevádzkový úsek

Mária Babišová Upratovačka

Bc. Blanka Vajdová Vedúca EPU, Ekonómka

Ing. Jarmila Lapihusková mdzárka, personalista

V školskom roku 2022/2023 ukončil pracovný pomer 1 zamestnanec:

      Mgr. Božena Bušík Kinčíová, triedny učiteľ, ukončenie pracovného pomeru dohodou k 31.07.2023  
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Počet zamestnancov v členení na jednotlivé súčasti školy:

ZŠ 6,1 PgZ, z toho :

5 učiteľov
1 RŠ - uväzok 10%
1 ZRŠ, 

ŠKD 2 PgZ, 

EPU 3 NPgZ, z toho 2 zamestnanci z úväzkom 20%, jeden 60%

Spolu 9,1 úväzkov

Údaje o plnení kvalifikačného predpokladu pedagogických a odborných 
zamestnancov

Kvalifikačné predpoklady spĺňajú všetci 7 pedagogickí zamestnanci

ZŠ AUT Všetci zamestnanci spĺňali kvalifikačné predpoklady v kariérovej 
štruktúre:
● ped. zamestnanci s 2. atestáciou: 2
● ped. zamestnanci s 1. atestáciou: 3
● samostatní ped. zamestnanci: 2
● začínajúci ped. zamestnanci: 0

ŠKD Všetci zamestnanci spĺňali kvalifikačné predpoklady v kariérovej 
štruktúre:
● samostatní ped. zamestnanci: 2

Vzdelávanie zamestnancov

V priebehu školského roka 2022/2023 boli realizované aktualizačné vzdelávania pedagogických a 

odborných zamestnancov:

● Zvyšovanie digitálnych zručností pedagogických zamestnancov v kontexte ich profesionálneho roz

voja - ukončilo 6 zamestnancov

● Práca v edupage a v ASC IV - elektronický archív, elektronický výkaz a základná editácia súborov 

PDF - 6 zamestnancov

● Práca s keramickou hlinou na rozvíjanie manuálnych zručností pri práci s mentálne postihnutými 

deťmi vo VVP - ukončili 2 zamestnanci

Základný modul funkčného vzdelávania prebiehal u zástupkyni školy. 

Informácie o aktivitách a prezentácií školy na verejnosti

Spolupráca s inštitúciami v žilinskom regióne
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Špeciálna základná škola s materskou školou, Jána Vojtaššáka 13, Žilina

Na základe Dohody o vzájomnej spolupráci školy veľmi úzko spolupracovali aj s inštitúciami 

žilinského  regiónu.  Za  najvýznamnejšie  spomenieme  Spojenú  školu  internátnu,  Fatranská  

3321/22,  Žilina,  Stredná  zdravotnícka  škola,  Hlboká  cesta  23,  Žilina,  Súkromná  škola  

umeleckého  priemyslu  Žilina,  ANEPS,  Agentúra  osobnej  asistencie  Žilina  Organizácie  

muskulárnych  dystrofikov,  Krajská  knižnica  Žilina,  OZ Rodičovské  združenie  pri  špeciálnej  

základnej škole a ŠMŠ, OZ Farebný štvorlístok, Platforma rodín so zdravotným znevýhodnením.

Informácie o projektoch, do ktorých je škola zapojená

Krok za krokom, slovo za 
slovom

Nadácia ZSE, 2022
PaedDr. Daša Potočárová,
nepodporený

Jakub Nadácia SPP, opora 2023
Mgr. Adriána Hnitková, PaedDr. Daša Potočárová
podporený

Poviem Ti to inak Nadácia Volkswagen, 2023
PaedDr. Daša Potočárová,
čakáme na stanovisko

Jakub

Nadácia  SPP,  Opora  2023  podporí  žiaka  Jakuba  v  náhradnej  komunikácii  prostredníctvom  

komunikačného  softvéru.  Komunikačno-edukačný  systém  budeme  využívať  počas  celého  

vyučovacieho procesu a v domácom prostredí prostredníctvom metódy VOKS. Komunikátor bude 

pomáhať konvertovať myšlienky a potreby autistického žiaka cez symbolické vyjadrenie do jasnej 

reči, a tým nám otvorí široké spektrum možnosti pre inklúziu do spoločnosti, budeme podporovať 

lepšiu komunikáciu, znižovať prejavy agresivity.

Informácie o výsledkoch inšpekčnej činnosti vykonanej Štátnou školskou 
inšpekciou v škole

V školskom roku 2022/2023 inšpekčná činnosť ŠŠI nebola vykonaná.

Informácie o priestorových podmienkach a materiálno-technických podmienkach 
školy

Priestory školy má ZŠ AUT zapožičané Špeciálnou základnou školou s MŠ, Jána Vojtaššáka 13, 010 

08 Žilina, prostredníctvom Zmluvy o výpožičke nehnuteľného majetku štátu.

Nákup školských učebníc 349,00 eur

Nákup učebných pomôcok 722,47 eur
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Komunikačno-edukačný 
systém - Projekt Nadácie 
SPP Opora

1 500,00 eur

Informácie o oblastiach, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky

Deň rodiny - komunitné podujatie

V máji sa v priestoroch Špeciálnej základnej školy s materskou školou, Jána Vojtaššáka 13 v Žiline 

uskutočnil  deň  plný  výnimočných  chvíľ,  Deň  rodiny,  kde  sa  stretli  ľudia,  ktorí  pomáhajú  inak  

obdareným  deťom viesť plnohodnotný život. Rodičia, učitelia, zástupcovia nadácií,  samosprávy a 

pomáhajúcich  organizácií  sa  zhodli,  že  najdôležitejšie  je   nezostať  so  svojimi  starosťami  sám.  

Veríme, že spoločne, tak ako to  nielen v rodine býva, lepšie zvládneme problémy aj radosti bežného 

dňa. 

Deň rodiny bol dňom nielen otvorených dverí, ale hlavne pohody,  pohostinnosti, dôležitých rozhovorov 

a takej obyčajnej radosti zo  života. Naša komunita sa snaží vytvoriť zo sveta  lepšie miesto pre  život 

nás všetkých. 

Informácie o oblastiach, v ktorých má škola nedostatky

V školskom roku 2023/2024 neboli škole pridelení žiadni asistenti učiteľa. Škola zabezpečovala pre 

žiakov a zamestnancov bezpečnosť a ochranu zdravia na pracovisku v spolupráci so ŠZŠ s MŠ.

Dôležitou súčasťou zabezpečenia výchovy a vzdelávania pre žiakov so ŠVVP je primerané materiálna 

zabezpečenie, tvorba kabinetných zbierok. V tejto oblasti má škola výrazné nedostatky.

Našou snahou je vytvoriť komunitu, ktorá vníma školu ako špecializované centrum podpory pre žiakov 

so zdravotným postihnutím. Aj v tejto oblasti je nevyhnutné podporovať zamestnancov k aktivite a 

neustálemu sebazdokonaľovaniu. Špecializované kurzy, ktoré ponúkajú súkromné organizácie však 

nemožno hradiť z rozpočtu školy. O aktualizačné vzdelávanie poskytované školou je veľký záujem. 

Ďalšie vzdelávanie pedagogických a odborných však nestojí na jednoduchých programoch, ktoré 

dokážeme garantovať z vlastných zdrojov. 

Informácie o finančnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej činnosti školy

610 - mzdy 
/čerpanie/

 158 093,76 eur

620 - odvody 
/čerpanie/

   57 163,48 eur

630 - tovary a 
služby /čerpanie/

   26 806,39 eur 
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640 - transfery 
/čerpanie/

Dopravné: 837,73 eur    PN:  464,06 eur     

Prijaté dary a 
granty: 

Spolu: 1 500,00 eur

- Nadácia SPP:  Program OPORA

Žiadosti o 
navýšenie 
finančných 
prostriedkov

1. Žiadosť o navýšenie finančných prostriedkov - tvorba rozpočtu: Schválená
2. Žiadosť o navýšenie limitu zamestnancov: Schválená  

Informácie o aktivitách školy, ktoré realizuje pre deti alebo žiakov v ich voľnom 
čase

V školskom roku 2022/2023 škola nerealizovala žiadnu krúžkovú činnosť. Voľnočasové aktivity detí 

sme realizovali v dvoch oddeleniach ŠKD.

Analýza dosiahnutých výsledkov v mimoškolskej činnosti:
V  školskom roku 2022/2023 navštevovalo  ŠKD 10 autistických žiakov rôznej vekovej kategórie.  
Počas roka niektoré  deti  mali  prerušenú dochádzku do  ŠKD kvôli  kúpeľnej  liečbe a  pobytu  v  
zdravotníckom zariadení. Deti sa zúčastňovali rôznych aktivít, ktoré boli usporiadané v ŠKD, Tvorivých 
dielní a rôznych športových súťaží. Aktívne sme sa zúčastnili  celoškolskej aktivity ku Dňu detí,  
spolupodieľali sme sa na aktivitách poriadané školskými koordinátorkami.
     Vychovávateľky s deťmi uskutočňovali pravidelnú prípravu na výchovno-vzdelávací proces formou 
didaktických hier, relaxačné, oddychové a záujmové činnosti podľa potrieb a požiadaviek detí. 

V rámci  tematických oblastí výchovy sa vychovávateľky snažili rozvíjať u detí vedomosti a zručnosti 

získané počas výchovno-vzdelávacej činnosti v škole. Zo sprostredkovaných informácii získaných z 

metodických  združení  skvalitňovali  edukačný  proces.  Venovali  zvýšenú  pozornosť  prevencii  

šikanovania vytváraním atmosféry dôvery, monitorovali zmeny v správaní detí. V rámci environmentálnej 

výchovy viedli  deti  k  správnym postojom a  správaniu  sa  detí  k  životnému prostrediu.  Zvýšenú 

pozornosť venovali zdravému životnému štýlu, prevencii obezity, pohybovým aktivitám.

Informácie o spolupráci školy s rodičmi detí alebo žiakov alebo s inými fyzickými 
osobami, osobami, ktoré majú deti alebo žiakov zverené do osobnej starostlivosti 
alebo do pestúnskej starostlivosti na základe rozhodnutia súdu, alebo so 
zástupcom zariadenia, v ktorom je dieťa alebo žiak umiestnený na účely výkonu 
ústavnej starostlivosti, výchovného opatrenia, neodkladného opatrenia, výkonu 
väzby alebo výkonu trestu odňatia slobody

ZŠ AUT,
ŠKD

Prostredníctvom telefonického, osobného kontaktu s profesionálnymi rodičmi  a 
zákonnými zástupcami spolu s TU a vedením školy.
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Iné skutočnosti, ktoré sú pre školu podstatné

ZŠ 
AUT 

Život školy počas celého školského roka bol veľmi pestrý a zaujímavé podujatia, ktoré sme 

realizovali  v  jednotlivých  skupinách  tried  alebo  hromadne.  Počas  celého  roka  sme  

spolupracovali s Krajskou knižnicou v Žiline rôznorodo tematicky smerované pre žiakov 

prvého aj druhého stupňa. Tiež sme nadviazali spoluprácu s Art štúdiom, kde sa triedy 

zúčastňovali pravidelne organizovaných aktivít. 

Na  začiatku  roka  sa  žiaci  druhého  stupňa  zúčastnili  plaveckého  výcviku,  návštevy  

dopravného ihriska. Pre rodičov škola pripravila plenárne rodičovské združenie. 

V októbri sa žiaci zapojili do aktivity “Vdýchnime príbehom dušu - návšteva bábkového 

predstavenia„ a prebehla aj celoškolská aktivita Paralympiáda, petangová súťaž, kampaň 

„Červená stužka“. 

V novembri sme sa potešili návšteve Mobilného planetária u nás v škole a prebehlo tiež 

pracovné stretnutie v škole Vsetín.  v Rámci enviroaktivít sa realizovala úprava areálu školy 

a školského pozemku, zber papiera, spracovanie usušených byliniek s akciou “Školská 

čajovňa”. 

Mesiac december, sa ako inak, niesol vo vianočnom duchu. V škole zavoňali Vianoce 

počas “zdobenia stromčeka, mikulášskych akcií a slávnostného vystúpenia s Art Studiom 

Z. Rodičia si mohli pozrieť prácu žiakov a detí vo “Vianočnej tržnici”, pripomenuli sme si 

“Vianočné zvyky” a pred prázdninami sme sa rozlúčili  pri  “Posedení pri  stromčeku” s 

vianočným punčom. 

V duchu fašiangov sa niesol  mesiac február,  kedy sme vyrábali  fašiangové masky a 

pokračovali sme “Rozprávkovým karnevalom” a „Fašiangovým sprievodom“ - prezentovanie 

literárnych postáv a rozprávok. 

Marec - žiaci nám zaspievali a recitovali  na "Hviezdoslavovom Kubíne", "Zorničkinom 

sláviku" aj online prenosom pre rodičov, pre ktorých sme pripravili aj „Veľkonočnú tržnicu“. 

V  apríli  sa  realizoval  projektový  deň  „Veľkonočné  zvyky“,  zahrali  sme  si  Bocciu  a  

organizovali sme enviroaktivity ku “Dňu Zeme”.

V máji sme sa zúčastnili v Dome umenia vystúpenia „Peter a vlk“, online vystúpenia „Príbeh 

hudby“ a vedenie školy sa zúčastnilo akcie Birlibán - divadelného predstavenia vo Vsetíne v 

rámci nadviazania partnerskej spolupráce škôl. Spolupodieľali sme sa pri príprave vernisáže 

Špeciálnej ZŠ s MŠ pre projekt „Iný obraz“. V polovici mája  sme sa stretli na komunitnom 

stretnutí “Dni rodiny” s rodičmi, priateľmi školy a príjemnými hosťami. 

Záver roka bol konečne nabytý zážitkami okrem MDD, ktoré bolo pripravené pre všetkých 

malých aj  veľkých formou súťaží  a  hier,  triedy si  pripravili  školské výlety,  rozlúčku s  

odchádzajúcimi žiakmi a zúčastnili sme sa aj akcie Slnko v duši. 

V priebehu školského roka 2022/23 sme organizovali spoločné aktivity pre všetkých žiakov 

s autizmom s MP pod názvom Pele-Mele. Cieľom bolo zvládnuť úvodné adaptačné ťažkosti 

žiakov v  školskom prostredí  a  dosiahnutie  socializácie  v  individuálnom rámci  žiakov.  

Stretnutia  sme organizovali 1-krát mesačne nielen v interiéri ale aj v exteriéri školy. Obsah 

stretnutia bol vždy tematicky ladený. Keďže išlo o skupinu detí od 6 do 17 rokov bolo 

organizačne náročnejšie  pripraviť  čiastkové úlohy pre  žiakov tak,  aby boli  primerané 

a zároveň  atraktívne.  Konkrétne aktivity  boli  zamerané nielen na rozvoj  kognitívnych 

schopností, ale aj na rozvoj motoriky žiakov. V rámci stretnutí sme vyrábali drobné výrobky, 

pričom sme prednostne využívali  recyklovaný materiál  (baliaca bublinková fólia,  rolky 
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z toaletného papiera, kartón, zvyšky vlny a pod). Naše aktivity boli zamerané aj na rozvoj 

telesnej zdatnosti detí. Počas veselých športových aktivít sme sa snažili využívať dostupné 

športové  náradie  tak,  aby  sme sa  venovali  rozvoju  pozornosti,  postrehu,  rovnováhy,  

obratnosti, vytrvalosti, rýchlosti a samozrejme dôraz sme kládli na vzájomnú komunikáciu 

detí medzi sebou. Motiváciou bola aj prítomnosť canisterapeutického psíka Tobiho, na 

ktorého si deti postupne zvykli. 

O našich zážitkoch sme bezprostredne po akcii informovali rodičov a priateľov školy na 

webovom  sídle  aj  na  sociálnej  sieti,  kde  bol  vždy  uverejnený  konkrétny  komentár  

a aktuálne fotografie z danej udalosti. 

Vysoko  hodnotíme  vzájomnú  spoluprácu  pedagogického  kolektívu  počas  akcií.  Ich  

profesionalita, kreativita a pedagogické umenie sa odrazilo na kvalite akcií.  Bonusom 

spoločných akcií bola aj možnosť spoznať  žiakov všetkých tried komplexnejšie. 

ŠKD September je mesiacom, kde sa nové deti zoznamujú s novým kolektívom a sú oficiálne 

pasovaní za člena školského klubu detí. Pre deti poriadame športové aktivity a nové deti sú 

obdarované diplomom, hračkou a sladkosťou.  

V októbri sme pripravili počas pracovno-technickej oblasti šarkanov, ktoré sme si potom 

spoločne púšťali  na blízkom kopčeku pri  škole.  Nezabudli  sme ani na Mesiac úcty k 

starším. Deti si pre svojich blízkych spoločne s pani vychovávateľkami pripravili darčeky.

V novembri sme sa zapojili do projektu Zdravý životný štýl, kde si deti mohli pripraviť zdravé 

nátierky, ovocné šaláty a zdravý sladký koláč. 

December sa niesol v duchu Vianoc. Vyskúšali  sme si s deťmi zdobiť perníčky, posedeli 

sme si pri vianočnom punči, pripravili sme si pre rodiny vianočné pohľadnice. Zorganizovali 

sme aj vianočnú tržnicu.

V januári sme využili na sánkovačku a pripravili sme darčeky pre našich budúcich prváčikov.

Vo februári sme si s deťmi pripravili v oddeleniach karneval, pripravili sme si valentínske 

darčeky a zapojili sme sa do rôznych projektov poriadaných školou. 

V marci sme sa venovali práci s hlinou. Výrobky sme využili počas veľkonočnej tržnice. 

Apríl je mesiacom úpravy okolia školy, tak sme sa všetky oddelenia zapojili do upratovania 

záhrady. V tomto mesiaci sme uskutočnili aj petangovú súťaž, kde sa zapojili všetky deti z 

ŠKD. Navštívili sme aj Krajskú knižnicu.

Máj je mesiacom, kde si vždy pripomíname lásku voči svojim mamám. Pripravili sme si 

spoločné stretnutie ku Dňu matiek a darčeky pre mamičky detí. V tomto mesiaci sme sa 

taktiež zapojili do projektov poriadaných školou.

V júni tradične pripravujeme aktivity ku Dňu detí, pripravili sme si darčeky ku Dňu otcov a  

zrealizovali sme grilovačku s koncoročnou rozlúčkou s deťmi. 

Počas školského roka pripravujeme pre deti tvorivé dielne, kde pracujeme s prírodným a 

odpadovým materiálom, taktiež sme pracovali s deťmi v školskej kuchynke.
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